DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTenb ogHOpPbLIYaXHbIM - NNaTMHa maToBas
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 820 625-06

BbifeT 235 Mm

NOBOPOTHbIN n3nue 360°

oboralleHHasi BO3ayxoM CTpysi

BblCOTa cmecuTens 368 Mm

BblCOTa [0 aspaTopa 282 MM

AnameTp OTBEPCTUS OAHOPbLIYAXHOro cmecutens 35 Mm

He CoepPXuUT CBMHLA

pacxop Makc. 7 n/MUH Npu rmapaBnuyeckom gasneHun 3 6apa
Ipynna cmecutenen corn. DIN 4109: 1

OpHopbIYaXHbIA CMECUTENb TOJLKO AN KOMBUHaLMK ¢ NpodeccroHarnbsHon
NenKon aAnst MOMKu

J

nnatnHa martoBas

pasMepHbIn YepTex

mm [inches]
Pe0[2%"
!
ﬂf 117[4%']
ji Tl 77(3"]
o)
&
T K kS
1t 3
E
3 AHE
£ @
G1/2

D10

?35(1%"]
Bce BenuuuHbl B MM / Atoimax = mm X 0,0394

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne Moueneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTenb ogHOpPbLIYaXHbIM - NNaTMHa maToBas
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 820 625-06

rpaduk pacxoga

L/min
~ wn
\

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTenb ogHOpPbLIYaXHbIM - NNaTMHa maToBas

ApTuKynbHbIn HOMep: 33 820 625-06

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

F

nnatnHa naTtyHb CaTUHMPOBaHHAaA

Xpom
33 820 625-08 33 820 625-28

33 820 625-00

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

3/4

15.07.2021



DORN
BRACHT

KyxHs - Meta.02
CmecuTenb ogHOpPbLIYaXHbIM - NNaTMHa maToBas
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 820 625-06

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
Kon-Bo
1 90 28 22 209 00-06 WM3nuB 235 mMm, 7 1
N/MUH. - NnnaTuHa
maroBas
2 90 23 01 028 03-06 AapaTtop M18xIG 7,0 1
N/MUH. - NnaTuHa
martoBasi
3 09 30 30 054 90 Kpennenve M4 x 10 mm 1
4 90 1505030 00 90 Kaptpumx @ 35 x 70 1
2 MM -
5 09 24 04 107-06 Mogkntoyerve @ 40 x 1
20 MM - nnaTuHa
marosas
6 90 20 88 040 00-06 Pyyka 98 x 64 x 64 MM - 1
nrnaTnHa matosas
09 30 11 032 90 Kpennenve & 5,3 - 1
09311101090 KpenneHnne M5 x 20 mm
9 09 24 04 048-06 Pyyka @ 10 x 30 mm - 1
nnaTvHa matosas
10 11 170 880-06 pblyar - nnatuHa 1
maToBas
11 04 30 04 019 00 90 HanopHbIN WnaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 Mm
12 04 30 04 064 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -
13 09 28 10 055-06 kpbiwka & 60 x I 38,2 1
X 10 MM - NnaTuHa
marosas
14 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 MM -
15 0430110380090 KpenneHne @52x1,5 1
MM -
16 09311101190 Kpennernne M8 x 80 mm 1
Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTBVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de /4 15.07.2021



